
学校評価アンケート（生徒）
aよく出来ている　　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない R6 R5 R6-R5

質問項目 ab ab 差 a b c d e a b c d e

１  学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている 85% 73% 12% 23% 63% 7% 3% 5% 15% 58% 10% 4% 14%

２    学校の授業はわかりやすい 81% 80% 1% 21% 59% 9% 5% 5% 14% 65% 11% 2% 8%

３    学校にはやりたい勉強や活動が用意されている 79% 70% 9% 22% 57% 10% 3% 8% 17% 53% 14% 5% 12%

４    先生は教え方に工夫をしている 85% 75% 9% 37% 48% 7% 1% 7% 26% 50% 11% 2% 12%

５    授業でわからないことについて、先生に質問しやすい 68% 57% 11% 29% 39% 20% 6% 6% 13% 44% 20% 11% 11%

６    授業では自分の考えをまとめたり、発表することがある 75% 68% 8% 17% 58% 15% 5% 5% 13% 55% 15% 8% 10%

７    授業などで、人の生き方や豊かな心のあり方について考える機会がある 61% 52% 9% 20% 41% 26% 3% 10% 15% 37% 23% 7% 19%

８    学校での勉強や生活で自分が成長していると感じている 75% 64% 11% 23% 53% 15% 4% 6% 15% 49% 14% 4% 19%

９    先生が生徒の取り組みや努力、変容を適切に評価している 79% 70% 9% 31% 48% 9% 4% 7% 20% 50% 10% 4% 17%

10  学校の生活指導や校則検討などの取り組みに賛同できる 75% 67% 8% 23% 52% 11% 5% 9% 21% 46% 14% 8% 12%

11  生徒は学校の決まりを守って生活している 70% 55% 15% 18% 52% 15% 7% 8% 14% 41% 21% 14% 11%

12  学校では安心して生活できる － － － 35% 49% 8% 5% 2% － － － － －

13  学校の保健指導の取り組みに賛同できる 79% 73% 6% 30% 49% 7% 1% 13% 25% 48% 7% 2% 19%

14  学校はいじめについて適切に対応している 71% 51% 20% 28% 43% 5% 5% 19% 16% 35% 13% 7% 29%

15  学校は生徒の進路について適切な指導を行っている 85% 77% 7% 42% 43% 4% 3% 9% 31% 47% 8% 2% 14%

16  将来の進路や生き方について考える機会がある 85% 84% 1% 39% 46% 8% 2% 5% 32% 53% 8% 0% 8%

17  あなたは部活動に積極的に参加している 68% 53% 15% 36% 32% 9% 17% 7% 29% 25% 12% 25% 10%

18  あなたは復興研究会やはま研究会の活動に積極的に参加している 44% 37% 7% 18% 26% 20% 29% 7% 12% 25% 14% 44% 6%

19  先生は部活動や研究会活動に熱心に指導や支援をしている 81% 72% 9% 37% 45% 6% 4% 9% 34% 38% 9% 1% 18%

20  学校では安全に生活できる 89% 81% 7% 41% 47% 5% 2% 4% 38% 44% 5% 4% 10%

21  地震や火災などがおこった場合、どうしたらよいかを知らされている 90% 93% -3% 57% 33% 5% 2% 2% 51% 42% 2% 2% 4%

22  あなたはこの学校に入学して良かったですか 81% 71% 10% 37% 43% 5% 6% 9% 22% 49% 10% 8% 12%

令和６年度 令和５年度



学校評価アンケート（保護者）
aよく出来ている　　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない R6 R5 R6-R5

質問項目 ab ab 差 a b c d e a b c d e

1　 学校の教育方針や取組について、適宜情報提供されている 95% 78% 17% 41% 54% 3% 0% 3% 25% 53% 7% 3% 13%

2 　よりよい学校づくりのために特色ある教育活動を行っている 98% 84% 15% 49% 49% 2% 0% 0% 41% 43% 5% 2% 9%

3　 学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きと活動している 91% 78% 13% 39% 52% 3% 0% 5% 22% 55% 9% 3% 10%

4　 学校は保護者や地域の期待に応えている 88% 77% 11% 38% 50% 3% 0% 9% 28% 49% 4% 4% 15%

5 　生徒にとって授業がわかりやすい（と聞いている） 86% 70% 16% 20% 65% 4% 0% 8% 16% 54% 9% 8% 14%

6　 生徒を良く理解しながら指導や評価を行っている（と聞いている） 90% 74% 16% 41% 49% 7% 0% 3% 20% 54% 10% 6% 9%

7　 生徒は楽しく学校に通っている 89% 82% 7% 46% 43% 6% 0% 3% 32% 50% 5% 9% 4%

8　 学校の生活指導の取り組みに賛同できる 89% 72% 17% 36% 53% 2% 0% 8% 25% 47% 10% 5% 12%

9　 学校の保健指導の取り組みに賛同できる 83% 76% 7% 32% 51% 4% 0% 13% 20% 56% 5% 3% 16%

10 学校のいじめ問題の対応について賛同できる 73% 65% 8% 23% 50% 3% 0% 25% 18% 47% 6% 5% 24%

11 生徒の進路選択について適切な指導・助言を行っている 92% 76% 17% 42% 51% 3% 0% 3% 34% 42% 6% 3% 15%

12 進路に関する情報を保護者に適切に提供している 91% 78% 13% 39% 52% 5% 0% 4% 32% 46% 6% 4% 12%

13 生徒は部活動や研究会の活動に積極的に参加している 91% 71% 20% 55% 36% 7% 0% 2% 32% 39% 5% 15% 9%

14 学校では、部活動や研究会などの課外活動が積極的に行われている 96% 81% 15% 61% 35% 1% 0% 2% 47% 34% 2% 2% 16%

15 ＰＴＡ活動が活発である 82% 68% 14% 28% 54% 3% 0% 14% 13% 55% 5% 3% 23%

16 学校からの連絡や案内がわかりやすく、適切である 87% 78% 10% 30% 58% 9% 0% 3% 22% 56% 10% 4% 8%

17 学校は生徒や保護者の悩みや相談に対して適切に対応している 87% 72% 16% 31% 56% 3% 0% 9% 22% 49% 8% 6% 15%

18 教職員の挨拶や電話、用件への対応が丁寧である 97% 91% 6% 57% 40% 3% 0% 1% 51% 40% 3% 3% 4%

19 学校は保護者や地域の声を聞く姿勢を持っている 88% 81% 7% 37% 51% 1% 0% 11% 35% 46% 7% 3% 9%

20 学校は生徒の安全確保について積極的に取り組んでいる 92% 74% 18% 36% 57% 2% 0% 6% 1% 73% 9% 3% 14%

21 校舎などの施設やICT機器（PC･タブレット）などの学習環境が整っている 75% 68% 7% 31% 45% 10% 0% 14% 22% 47% 4% 5% 22%

22 子どもを大槌高校に入学させて良かった 95% 80% 15% 58% 36% 1% 0% 3% 51% 29% 3% 3% 13%

令和６年度 令和５年度



学校評価アンケート（職員）
aよく出来ている　　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない R6 R5 R6-R5

質問項目 ab ab 差 a b c d e a b c d e

1  教職員が一丸となって教育目標達成に向けて努力している 100% 94% 6% 35% 65% 0% 0% 0% 17% 78% 6% 0% 0%

2  教職員がコンプライアンスを遵守し、使命感・責任感を持っている 100% 100% 0% 45% 55% 0% 0% 0% 56% 44% 0% 0% 0%

3  職員会議が、職員間の意識統一と共通理解の場として機能している 95% 100% -5% 45% 50% 5% 0% 0% 39% 61% 0% 0% 0%

4  教職員の適性・能力に応じた校務分掌がなされている 90% 78% 12% 15% 75% 0% 0% 10% 11% 67% 22% 0% 0%

5  各分掌間や学年間の連携が円滑に行われている 90% 67% 23% 30% 60% 5% 0% 5% 17% 50% 33% 0% 0%

6  学校独自の特色ある教育活動を展開している 100% 100% 0% 70% 30% 0% 0% 0% 67% 33% 0% 0% 0%

7  学習指導要領の趣旨を反映した学習指導計画が作成されている 100% 94% 6% 25% 75% 0% 0% 0% 22% 72% 6% 0% 0%

8  指導要録や出席簿等、公簿の記入・点検が適正に行われている 70% 94% -24% 20% 50% 20% 0% 5% 28% 67% 6% 0% 0%

9  研究・研修が教育実践に役にたっている 85% 89% -4% 25% 60% 10% 0% 5% 22% 67% 11% 0% 0%

10  教職員が常に自分の資質や能力を向上させようとしている 80% 72% 8% 15% 65% 5% 0% 15% 6% 67% 17% 0% 11%

11  公文書の収受、起案、発送、保管が適切に行われている 90% 94% -4% 35% 55% 10% 0% 0% 33% 61% 0% 0% 6%

12  個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理システムが確立されている 100% 94% 6% 35% 65% 0% 0% 0% 33% 61% 0% 0% 6%

13  生徒のニーズに応じた指導目標と内容が設定されている 95% 89% 6% 35% 60% 0% 0% 5% 28% 61% 11% 0% 0%

14  学習意欲や興味関心を喚起するような工夫が行われている 85% 94% -9% 25% 60% 5% 0% 10% 22% 72% 6% 0% 0%

15  生徒は多面的に評価されている 90% 100% -10% 25% 65% 0% 0% 10% 22% 78% 0% 0% 0%

16  評価の在り方について、同一教科担当者間等で検討されている 95% 94% 1% 25% 70% 5% 0% 0% 22% 72% 6% 0% 0%

17  学校の生活指導方針が保護者・生徒に対して明確に示されている 85% 89% -4% 15% 70% 10% 0% 5% 17% 72% 6% 0% 6%

18  生徒の相談に応じる体制ができている 95% 100% -5% 50% 45% 0% 0% 5% 28% 72% 0% 0% 0%

19  生徒の健康管理について指導が行われている 95% 100% -5% 25% 70% 5% 0% 0% 28% 72% 0% 0% 0%

20  学校はいじめについて適切に対応している 100% 100% 0% 60% 40% 0% 0% 0% 56% 44% 0% 0% 0%

21  生徒と進路について話し合う機会が設けられている 95% 83% 12% 30% 65% 5% 0% 0% 33% 50% 17% 0% 0%

22  生徒・保護者に望ましい進路が選択できるよう情報提供が行われている 95% 94% 1% 20% 75% 5% 0% 0% 28% 67% 6% 0% 0%

令和６年度 令和５年度



学校評価アンケート結果分析（令和６年12月実施）

①生徒アンケート

• 全体として昨年度と比較してほぼ全ての項目で評価が上昇している。「分からないことを
先生に質問しやすい」「学校での勉強や学習で自分が成長していると感じている」の２項
目が特に大きく上昇しており、学習における学校側のサポートへの信頼が高まっている傾
向が見られる。また、「生徒は学校の決まりを守っている」「いじめに対する対応が適
切」の項目の上昇率も大きく、これらの評価が「学校が安心・安全な場所である」「雰囲
気がいい」「入学して良かった」という、いわば「ウェルビーイング」につながる項目の
上昇につながっているものと考えられる。いずれの項目も上昇率は高いもののまだ上昇の
余地があり、今後とも全職員でよりよい学校づくりに取り組んでいかなくてはならない。

②保護者アンケート

• ほぼ全ての項目で評価が大きく上昇している。「令和６年度いわて高校魅力化ＰＲアワー
ド」で教育長賞をいただいたNoteによる情報発信等により、学校の取り組みへの理解が
進んでいることが肯定的な回答の増加につながっていると考えられる。このなかで、改善
傾向にはあるものの、「いじめへの対応」の周知が低い数値であるという結果も見て取れ
る。その他「ICT機器などの学習環境」に対する評価も低く、通信環境を含め改善をはか
る必要がある。

③職員アンケート

• 昨年度同様、全体的に肯定的な回答の割合が高かった。昨年同様、「特色ある地域に根ざ
した学校教育」「いじめ対応」「使命感、責任感を持っている」の数値が高かったことに
加え、校内の連携に関する項目が改善されており、目標に向かって一つのチームとしてコ
ミュニケーションを取りながら日常の業務が行われていることがうかがえる。一方で「意
欲や関心を高める授業」「多面的な評価」に関する数値はマイナスとなっている。日常の
実践における互見授業の実施等のほか、研修の機会を設けるなどし、たゆまぬ研鑽と改善
を重ねてゆく必要がある。


